
   
 

 
 

 
 
 

Subaru Tribeca a câştigat titlul de cel mai bun 4x4 SUV 
 
 
 

 
Pe 15 iunie 2007, Subaru Tribeca a câştigat titlul «Cel mai 4 x 4 SUV» din România, în 

cadrul celei de a VI-a ediţii a concursului « Cel mai 4x4 » în 2007 organizat de către 

compania DV AUTOMEDIA.  

 

Şase dintre cei 12 membri ai juriului au plasat Tribeca pe primul loc, dar a adunat puncte 

preţioase de la toţi ceilalţi, dovedindu-se un concurent redutabil chiar dacă a avut rivali de 

excepţie. «Este prima victorie a lui Subaru, specialistul tracţiunii integrale. Tribeca este un 

câştigător meritoriu, reprezentând intr-o manieră excepţională noile tendinţe în universul SUV-

urilor. Concurenţii săi au fost redutabili şi au pierdut doar la mică distanţă. De altfel, noua 

generaţie de SUV-uri este tot mai « urbană », proiectată să satisfacă o nouă generaţie de 

consumatori care conduc sensibil mai mult on-road decât off-road.» a precizat Dan Vardie, 

presedintele DV AUTOMEDIA. 

 

Încă de la prima sa ediţie, concursul şi-a propus să stabilească o ierarhie în piaţa de automobile 

de teren din România, atât în segmentul Sport Utility Vehicle, cât şi în gama de automobile             

off-road specializate. Ca urmare, juriul condus de ing. Dan Ionescu, reputat specialist în 

automobile din gama 4x4, este compus din membri ai celor mai importante publicaţii auto, 

emisiuni auto TV şi specialişti în domeniu.   

 
Dintre modelele Subaru, Subaru Tribeca este un SUV premium şi progresist cu un sistem de 

tracţiune integrală Symmetrical AWD. Subaru Tribeca este cel mai reprezentativ model Subaru, 

datorită designului inovator, luxului, confortului, preţului avantajos, spaţiului şi tehnologiei 

avansate. 

 

Modelul Subaru Tribeca a primit cel mai mare rating, cinci stele, din partea Administraţiei pentru 

Siguranţa Traficului pe Drumurile Naţionale (NHTSA) pentru protecţia la impact frontal şi lateral, 

atât pentru şofer, cât şi pentru pasager sş un rating de patru stele pentru testele de rezistenţă în 

situaţiile de răsturnare. Subaru Tribeca a mai primit premiul pentru “Designul interior al anului” în 

cadrul galei Premiilor Auto Mondial, de asemenea fiind desemnată “Maşina Nr.1" pentru anul  
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2007. Premiul a fost acordat în urma voturilor publicului, Tribeca întrunind 15,8% din preferinţele 

acestuia. 

 

Stavros Kanonopoulos, General Manager Subaru Motors Trading, importator oficial pentru 

România, a declarat: “ Suntem mândri că Subaru Tribeca a câştigat atât preferinţele publicului cât 

şi pe cele ale specialiştilor în cadrul celui mai complet test de evaluare a performanţelor 

automobilistice. Este o victorie cu atât mai meritorie, cu cât în acest an competiţia a fost activă şi 

dinamică. Toţi participanţii au demonstrat profesionalism şi fair-play, câştigul revenind celui mai 

bun. Mulţumim celor care ne-au acordat votul de încredere.” 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


